



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН ПУСЛАХЁН УКАЗЁ

УКАЗ ГЛАВЫ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Об объявлении в Чувашской Республике 2016 года Годом человека труда

В целях обеспечения устойчивого развития Чувашской Республики в современных экономических условиях, формирования в обществе уважительного отношения к труду и человеку труда, создания благоприятных конкурентных условий для трудовой деятельности постановляю:

1. Объявить в Чувашской Республике 2016 год Годом человека труда.
2. Кабинету Министров Чувашской Республики:
образовать организационный комитет по проведению в Чувашской Республике в 2016 году Года человека труда и утвердить его состав;
разработать и утвердить план основных мероприятий по проведению в Чувашской Республике в 2016 году Года человека труда, направленных на популяризацию рабочих профессий, привлечение молодежи в отрасли реального сектора экономики и социальную сферу, развитие предпринимательства, внедрение новаторства и творчества в трудовую деятельность, рост производительности труда.
3. Рекомендовать:
органам местного самоуправления, организациям независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности принять активное участие в мероприятиях, проводимых в рамках Года человека труда;
средствам массовой информации систематически освещать мероприятия, реализуемые в рамках Года человека труда.
4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий
обязанности Главы
Чувашской Республики

г. Чебоксары
7 сентября 2015 года
№ 119

